

## Статус номера телефона

### Тарифные

планы **Дельфин**, **Пантера**, **Бабочка**, **Орел** и **Исключительный** активируются, когда во время подписки на соответствующий тарифный план Вы оплачиваете ежемесячную плату в размере, установленном тарифным планом.

В рамках предложения о приобретении телефонов по исключительной цене для тарифных планов **Дельфин**, **Пантера**, **Бабочка** в случае покупки телефона во время подписки помимо ежемесячной платы Вы платите сумму, установленную за сотовый телефон.

Услуга будет активной до 20 числа следующего месяца. В активном периоде и до 20 числа следующего за им месяца включительно Вы можете полностью использовать минуты, сумму, SMS-сообщения и МБ (если таковые имеются), включенные в Ваш тарифный план, а также в рамках кредитного лимита использовать другие услуги: принимать звонки и звонить по любым направлениям, отправлять и получать короткие и мультимедиа сообщения, использовать GPRS и другие услуги. Для активации пакетов услуг, а также для использования услуг **Мой Ucom**, **Беседа Ucom**, **Мир Ucom** необходимо иметь на счету дополнительно пополненную сумму. При отсутствии оной оплата за использование этих услуг производится из кредитного лимита.

Вы можете воспользоваться кредитным лимитом в активном периоде и до 20 числа следующего за ним месяца, причем в начале каждого месяца кредитный лимит Вам будет предоставлен в полном размере: для активного периода и для следующего за ним месяца по отдельности, в соответствии с тарифным планом. В случае неоплаты до дня оплаты (каждое 20 число месяца) Ваша услуга переходит в пассивный период. Пассивный период длится до конца, следующего за текущим, месяца. В этот период Вы можете только получать звонки, получать короткие и мультимедиа сообщения и звонить только на бесплатные номера первой помощи. Кстати, Ваш баланс, сумма, минуты, SMS-сообщения, МБ и бонусные единицы, включенные в Ваш тарифный план, а также пакеты активных услуг и автоматически активированные предложения сохраняются и в пассивном периоде, но Вы не можете их использовать.

В пассивном периоде в любой момент можете реактивировать все услуги, просто оплатив ежемесячную плату за предыдущие и текущий месяцы, а также сумму, использованную из кредитного лимита. Затем у Вас будет возможность использовать включенные в Ваш тарифный план минуты,

сумму, SMS-сообщения, МБ, а также Ваши бонусные единицы, пакеты услуг и автоматически активированные предложения, если срок их действия не истек. Ежемесячная плата подлежит оплате и в пассивном периоде.

Если до конца пассивного периода Вы не оплачиваете накопленные долги, то услуга прекращается сроком на 1 месяц (деактивируется). Вы не платите ежемесячную плату за указанный месяц, поэтому не получаете включенные в Ваш тарифный план минуты, сумму, SMS-сообщения, МБ, а накопленные бонусные единицы аннулируются. В период деактивации у Вас все еще есть возможность реактивировать все услуги, просто оплатив ежемесячную плату за предыдущие и текущий месяцы, а также сумму, использованную из кредитного лимита и штраф, установленный за позднюю оплату счета. После совершения всех указанных платежей Ваша услуга будет полностью активирована. Просим учесть, что оплата за все услуги, использованные в течение текущего месяца, будет произведена из кредитного лимита, установленного Вашим тарифным планом, или из положительного баланса при наличии такового.

Если Вы не оплатите долг полностью до истечения срока деактивации услуги, Ваш абонентский договор может быть расторгнут в одностороннем порядке со стороны компании **Ucom**, без дополнительного о том уведомления, с предоставлением Вашего номера телефона другому абоненту. В таком случае реактивация услуги производится на общих началах.